

20 rue Georges Guynemer  
97438 Sainte Marie  
☎ : 02.62.28.23.30  
☎ : 02.62.28.80.64

## Réunion du Comité du 24 OCTOBRE 2013 à 19h30

### PROCES VERBAL

Présents : Joan FERRERE, Isabelle PANIS, Raphael LACMANT, Daniel BRU, Léa TOFFOLINI, Emeline FONTAINE, Magalie CLAIN, Florence PEIFFER, Lilian AH-VON
---

Les membres du comité du Club Hippique de Bourbon se sont réunis au siège de l'association ce jeudi vingt-quatre octobre deux-mille-treize.  
Mme Joan FERRERE est désignée présidente de séance et assistée par Mme Emeline FONTAINE secrétaire de séance.

#### Ordre du jour :

- 1) Rectification d'un membre élu due à une démission
- 2) Nomination des membres élus aux différents postes
- 3) Définition et distribution des dossiers à traiter.
- 4) Questions diverses

---

#### 1) Rectification d'un membre élu due à une démission

Il est à noter que le Vendredi 18 octobre 2013, au terme de l'Assemblée Générale Extraordinaire électorale présidée par Mr. François EMERY, Mme Céline VICTOIRE, élue ce jour avec un total de 36 voix décide de démissionner le jour même pour des raisons personnelles (lettre de démission en pièce jointe). Sa place de membre élue est ainsi rétrocédée au candidat ayant récolté le plus de voix après elle, soit : Mr. Lilian AH-VON (27 voix, photo du tableau récapitulatif le nombre de voix par candidat en pièce jointe), cependant ceci n'a pas été stipulé sur le procès verbal de l'AGE.

#### 2) Nomination des membres élus aux différents postes

- a) *Attribution des trois postes clés du bureau à l'unanimité (Président, Trésorier, Secrétaire)*

**Présidente** : Joan FERRERE  
**Secrétaire générale** : Emeline FONTAINE  
**Trésorière** : Léa TOFFOLINI

b) Répartition des postes entre les 6 membres restants, à l'unanimité :

**Président adjoint** : Daniel BRU  
**Secrétaire générale adjointe** : Isabelle PANIS  
**Trésorière adjointe** : Florence PEIFFER  
**Membres du comité** : Magalie CLAIN  
Raphaël LACMANT  
Lilian AH-VON

Les membres désignés acceptent ces fonctions à l'unanimité.  
Conformément aux statuts (article 9), cette désignation est faite pour une durée expirant au bout de 3 ans (sauf démission).

3) Définition et distribution des dossiers à traiter, à l'unanimité :

Cette réunion de comité nous aura permis de mettre en évidence les priorités que nous devons gérer et qui seront réparties comme suit :

- Point sur la situation financière du club : rendez vous pris avec l'expert-comptable, Mr. Pascal TERRAZZONI pour le 31/10/13 avec Mr. Lilian AH-VON, Mlle Léa TOFFOLINI et Mme Joan FERRERE.
- Préparation d'une réforme des statuts proposée par Raphaël LACMANT (points de changement à préciser à la prochaine réunion pour approbation des membres du comité).
- Gestion des ressources humaines et vérification des contrats de travail des 9 salariés : Mr. Lilian AH-VON.
- 6 maisons individuelles et 1 club house sont à la charge financière (eau+électricité) de l'association : Mr. Lilian AH-VON et Mlle Léa TOFFOLINI se chargeront d'étudier une solution pour un ajustement de cette situation.
- Remise en ordre du secrétariat : horaires, affichage, rangement organisation et réforme des protocoles quotidiens pour fluidifier le fonctionnement et l'accueil au quotidien de la clientèle par la secrétaire : Mesdames Isabelle PANIS, Emeline FONTAINE, Magalie CLAIN et Joan FERRERE.
- Remise à plat ou rédaction du bail commercial entre le club house (Les Ecuries de Gillot) et le CHB stipulant les obligations de chacune des parties : Mme Joan FERRERE, Mme Emeline FONTAINE, Mlle Léa TOFFOLINI et Mr. Lilian AH-VON.
- Création d'un listing des e-mails et coordonnées des adhérents afin de faciliter la communication (projets, actions et actualités du club) : Mr. Daniel BRU et Mme Isabelle PANIS.
- Mise en place d'un système permettant un meilleur suivi vétérinaire des équidés du club : Mme Magalie CLAIN.
- Création d'un service de communication dédié à l'organisation événementielle et à la recherche de partenaires (mécénat et/ou sponsor) : Mlle Florence PEIFFER.

- Réhabilitation de la grande carrière et gestion du matériel d'entretien (arrosage, tracteur, herse, révision du matériel...) : Mr. Raphaël LACMANT et Mlle Léa TOFFOLINI.
- Gestion et organisation des concours : Mr. Daniel BRU, Mlle Florence PEIFFER et Mme Joan FERRERE.
- Rafraîchissement du site internet et de la page Facebook : Mr. Daniel BRU avec l'aide bénévole de Mlle Gaëlle TREGAN.
- Réalisation d'un état des lieux des infrastructures et matériels du club : Mr. Raphaël LACMANT.

4) Questions diverses :

- Comment rétablir une communication coopérative avec les instances publiques ?
- Création d'une boîte mail et d'une adresse postale.
- Décision à prendre concernant le recyclage des formations du personnel (SST, incendie et secours, HOB0)

La prochaine réunion est prévue en date du vendredi 15 Novembre 2013 à 19h00 avec pour ordre du jour :

- Un point sur la situation financière et sur celle du personnel (ordre non exhaustif)

**L'ordre du jour étant épuisé, la réunion est clôturée à 22h00**

A Sainte Marie, le 26 Octobre 2013

La Présidente

*Nom, Prénom, Signature*

La secrétaire

*Nom, Prénom, Signature*